

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

село Терентьевское

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Терентьевская средняя общеобразовательная школа"

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Труханова Екатерина Александровна

8 класс

Класс, в котором обучается участник

Тема рассказа

Любимый кот

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Лобьева Ирина Викторовна; учитель русского языка
и литературы

Светило солнце, на улице была весна. Еще еще
маленькими горками леса на земле, были птицы.
По улицам проезжали машины, скатывая водой из улиц
пролившие, они что-то кричали влед проезжающим.

Влад лежал на кровати, и ему было безразлично, что
творилось на улице. Были каникулы, но радости от этого
почему-то не было. Он посмотрел в открытое окно и увидел
сидящего на подоконнике голубя, который выпрашивал хлеб или
семяшки. Влад не любил ни птиц, ни животных, а этот
голубь так противно стучал коготками по подоконнику и
курлыкал. Малыш сел на кровать, посмотрел на стол, муча
глазами, чем бы запустить в надоедливую птицу. Увидев риз-
ку, он со злостью запустил его в голубя, тот мажонез-таки
улетел.

Влад посмотрел на часы — десять часов. Мама его не беспокоила,
и он решил еще немного поспать.

— Влад, вставай! Вла-а-ад! — кто-то пытался его разбудить. — Влад!

— Ну что еще? — малыш открыл глаза и увидел маму.

— Доброе утро, — сказала мама.

— Доброе, — недовольно буркнул Влад.

После завтрака мама обнаружилась, что закончилась мо-
локо, и отправилась с ним в магазин. Купив все необходимое, она отпра-
вилась домой. По дороге ему попался пёс, сидящий на цепи.
По привычке малыш взял палку и начал дразнить собаку:
страши рожицу, жимаживая палкой, пытаясь прескунуть ее
связью маленькими цепями забора и ткнув в бок животиком. Пёс
зашелся неистовыми лаем, пытаясь съхватить палку зубами.
Вдоль направилась, Влад постепенно убравшая подальше. Открывая

дверь дома, он вдруг услышал тишину: „Мя-я-у”. Мальчишка обернувшись в поисках существа, издавшего этот звук. На тропинке сидел какой-то грязный кот.

— О Боже, что это за мерзость! — прокричал Влад и направился к коту, чтобы прогнать его от своего дома, но забыл, что дверь была открыта, и вместе с котом, чтобы убежать, кот шмыкнул прямо к Владу в дом.

— Стоять! Куда несёшься? — закричал мальчишка. Вбежав в дом, он увидел грязные следы, ведущие на кухню.

— Ну, сейчас этот котёнок научит!

Но, войдя в кухню, он увидел, как мама кормит этот грязный котёнок шерсти.

— Эй, мам, ты что делаешь?

— Этот котёнок такой маленький, мы его отведем, и он будет жить с нами, — сказала мама.

— Ну, уже нет!

Мама строго посмотрела на Влада и твёрдым голосом проговорила:

— Да! И точка!

— Ну, мам, ты же знаешь, как я ненавижу этих противных животных!

— Почему? Животных нужно любить и заботиться о них!

— Я люблю только тех, кто приносит пользу, а этот кот меня только раздражает.

— Нет, он все равно останется с нами, — сказала мама, странно посмотрев на Влада.

На следующий день мама мальчишка придумала коту кличку, назвала его Тимкой, при этом отмыла всю грязь с шерсти, и он оказался очень даже симпатичным с белесыми окрасом шерсти.

Среди ночи Влад разбудил трагический визг котика: „Мя-я-у!”

Малышек вскопал, как выкопанный, сначала ничего не поняв, рванул в коридор и увидел Тимку, который тихо мяукал и царапал дверь.
— Как ты мне нужен, — прошептал Влад. И у него появилась идея, что если он выгонит кота на улицу, то тот больше не придёт. Выбросив его, малышек лёг спать, но уснуть не получилось. Было жарко. Он открыл окно, чтобы проветрить комнату, и уснул. Но через несколько часов сон был нарушен от того, что кто-то ласкал и мурлалил ему на груди. Это был Тимка, Влад хотел его скинуть на пол, но сон оказался сильнее.

С утра Влад понял, что забыл закрыть окно, и Тимка пролез через него в дом. С тех пор кот приходил спать к малышку каждую ночь.

Однажды Влад так разозлился на Тимку, который мешал ему спать, что со злобой откинул его от себя, затем вскопал с кровати, схватил его за хвост и выкинул на улицу.

Каникулы закончились, началась новая четверть. Утром Влад ушёл в школу, после уроков он пришёл домой, но там была необычная тишина. Сначала малышек не сразу понял, отчего так тихо, потом до него дошло, что это Тимки не было дома. Он не пришёл ночью, не пришёл на следующий день. Непонятное чувство одиночества и тоски охватывало малышка, мужским он больше не увидит Тимку, зачем же он так грубо обиделся с котом?

Три дня неделя, а Тимки всё не было. Влад возвращаясь из школы, как вдруг навстречу ему выбежал соседский пес, которого малышек постоянно драл. На неё бешеная ошейник и кусок поводил. «Он, наверное, сорвался с цепи», — с ужасом подумал Влад. Малышек застыл, как выкопанный, боясь шевельнуться, пес же вытешиваясь, зарычал, скакал, показывая острые клыки. Вёл себя собака как кошка на малышка!

Вдруг из подворотни высочен Тимша, встает между собой и малышом и звонко заревел, качая окурками и набрасываясь на нас. Тот спешит, замаял, но Тимша продолжает наступать на врага. Собака посмотрела на мальчика, на котика и, резко повернувшись, убежала.

— Тимша! — закричал Влад, опустившись на колени, взял котика на руки. — Тимша! Любимый котик! Как я по тебе скучаю! Где ты был все это время? Тимшаешь? Ведь ты спас меня!

Прошел месяц, Тимша каждую ночь спит на груди у Влада, утром малыш вставал пораньше, ведь нужно накормить своего друга, а в школе хвастался, какой у него сильный защитник. Проходя мимо соседской собаки, Влад больше не дружил с ней, а во дворе на дереве появился новый сверчок.